

實行新路為著建造基督的身體

新路乃是一條讓召會中有恩賜的人，成全眾聖徒的路。首先，成全眾聖徒個個能傳福音，帶人信主。接著，在初信者家中設立聚會，並帶領他們為主作見證，讀主的話，且為主說話。然後，學習彼此照顧，互相餵養，盡生機的功用。我們若肯這樣，照著聖經所啓示的路，謙卑學習，忠心實行，必能達到神所要的建造。換言之，凡有恩賜的人，就是使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師這四班人，都去帶領每一位得救的信徒，作這四類的事，並成全他們會作這些事，將來在聖徒中間，就要滿了作使徒的、作申言者的、作傳福音者的、作牧人和教師的。這樣，召會要蒙到何等的祝福。

為著建造基督的身體，所有被成全的肢體，都要在愛裏持守著真實，就是持守神、基督、那靈、生命、和召會等這些真實的事物，好使我們在一切事上長到元首基督裏面（弗四 15）。然後，我們就有一些出於元首，為著祂身體建造的東西，藉著每一豐富供應的節，並藉著每一部分依其度量而有的功用，全身得以聯絡在一起，並結合在一起，便叫身體漸漸長大、擴充，以致在愛裏把自己建造起來（16）。

當你有這樣的心願，就有許多事要進入，每一件事你都得學習；學習怎樣傳福音，為主說話，照顧別人，也學習怎樣成全別人作這些事。此外，還得有人學習怎樣作使徒，出去開展，設立召會，分解真理。這樣，每一個在我們中間得救的人，凡走在這條神所命定之路上的人，都是有功用的，都會傳福音，為主說話，牧養、成全別人。召會就要因此大大的得著開展，主也要得著一個建造起來、生機的身體。（擴建召會的三要事一生、養、教，二四〇至二四一頁。）

美地季報

第十三期

二〇〇九年六月

發行：財團法人臺北市教會聚會所

地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一

本刊專線：(02)2321-4644

傳真：(02)2391-4388 網址：www.fttt.org.tw

電郵信箱：E-mail: twnfttt@ms13.hinet.net



法國開展源起

一九九六年是主的恢復在法國行動開始的里程碑，是年李弟兄呼籲主恢復的眾召會，不僅應達到神聖啓示的高峰，更應該達到開展的高峰。因此，水流職事站為響應『開展達高峰』的負擔，在全球二十個大城市開設了『高峰真理出版社』，用以在各大城市介紹這分職事的豐富。

其中，水流職事站在法國的巴黎的市中心開了一間生命水流（Current Life）書店，用以介紹並推廣職事的書報，特別是以高峰真理為主。此後便陸續有尋求者閱讀了這些書報，開始認識這分職事，並對這分職事及高峰的真理產生渴慕。至今為止，職事書報站已將二十五種書報翻譯成法文，以供應當地尋求者及聖徒的需要。

主恢復在法國的開展行動和國際的局勢也相當有關，尤其在二〇〇一年的九一一事件過後，美國政府對於外國留學生的限制增多，使得考慮留學的人（特別是華人）轉而申請歐洲的學校。在主恢復的行動中，從二〇〇五年起，美加的學人學者福音工作開始嘗試往歐洲開展，發現歐洲的華人學者向著福音十分敞開。

於是，開始有聖徒興起負擔移民至歐洲傳揚福音（特別是以英法兩國為主），實際的投入這道聖靈的水流，與主的工作配合。而臺灣福音工作弟兄們也鼓勵臺灣聖徒們能一同投入這道水流，移民或留學至當地傳揚福音。之後，便有更多的美國及臺灣的聖徒，以移民或是留學的方式至法國開展，積極投入這道流中。

海外開展

法國開展報導
法國召會蒙恩見證



法國眾召會約在一九九六年興起，目前以在巴黎（Paris）、里昂（Lyon），和波爾多（Bordeaux）三個城市的召會為主。最早是從一九九六年起，在巴黎召會開始的，開始時大約只有十人左右，這樣的情形持續了將近十年。因著聖徒們勞苦的服事，目前召會生活人數已達一百三十位，主日聚會人數固定有七十至八十人。而在里昂的召會生活人數約有四十人，主日聚會人數約有二十至三十位。在波爾多的召會生活人數約有十五人，主日聚會人數則在十人左右。

除此之外，目前還有幾處地方，雖無主日擘餅聚會，但已有聖徒的小排聚集，或與福音朋友的讀經小組，人數大約都在五至十人左右，如貢比涅（Compiègne）、蒙比利埃（Montpellier）、里爾（Lille）、卡昂（Caen）等地。



在開展的行動方面，主要是藉著三種管道以接觸並得著尋求者：包括有雷瑪（Rhema）的送書服務、生命水流書店的基本訂戶，以及在校園門口直接宣傳。首先，雷瑪的送書服務主要是藉著在街上發送迴響卡，詢問願否收到關於這分職事的免費書籍，通常都會得到不錯的回應。並且，自二〇〇七年初起，許多初蒙恩的聖徒對福音滿了負擔，每週末出訪二次，到火車站、地鐵站等本地人集中往來之處分發雷瑪迴響卡。這樣果效相當顯著，在短短四個月之內就發送了超過五千份的迴響卡，而這數字遠超過原本全年目標的總數。

而第二個方式，生命水流書店則是鼓勵尋求者加入基本訂戶，之後便定期寄送法文書報至他們手中，並邀約他們參加特會或訓練，以進一步介紹他們認識這分職事。第三個方式則是到校園門口，直接向學生宣傳，或張貼廣告，以吸引學生參加讀經小組，或是小排的聚會。

藉著這樣積極的開展行動，法國在短時間內就有為數不少的福音朋友得救，其中又以華人學人學者佔大多數。以巴黎為例，在二〇〇七年一年之內，就有一百位以上的福音朋友受浸。



法國特會聖徒合影



法國的福音開展，是為著興起主在法國的見證，因此得著當地的法國人是當務之急。雖然召會傳福音的目標是對準法國人，但目前得救的大多是中國人。法國人因著天主教背景的影響，不會輕易到一個新的團體中聚會。所以若要法國人成為當地的見證，需要有更多照顧餽養的家，照著神命定之路作長久的家聚會、小排聚會。

為了要得著本地的法國人，召會邀請了之前所發出雷瑪卡，有迴響三、四次以上或看過、訂過職事書報的尋求者，來參加此次四月中在巴黎例行性的特會。這次總共發出六百多份邀請函，來參加特會的法國尋求者約有三十位。有別於以往都是用英語釋放信息，今年特別有兩篇信息完全是用法語釋放，使這些尋求者更容易進入特會信息。

特會後，聖徒們持續接觸來參加特會，住在巴黎附近的十二位尋求者，目前已有四位帶進家聚會中照顧牧養。另外，在靠近諾曼第的一個小漁村迪耶普（Dieppe）中，有一個十五到二十位左右的自由團體。四月中的特會他們來了七、八位，反應很好，也希望弟兄們能夠到他們那裡訪問，好有更多交通。這一團體每兩個主日有聚會，常常來在一起讀倪柝聲弟兄的書報；在交通中，他們向這分職事敞開，也請求弟兄們幫助他們，成為當地的召會。

目前法國的開展，主要是藉著外國的移民和留學生，得著當地的法國人。盼望主興起所有到法國的弟兄姊妹，對同事和同學傳福音，好使法國的見證由當地的法國人建立起來。（本刊採訪報導）

因愛出我微力，為著事奉我王

二〇〇八年九月我從中國來到法國，原本想要讀完語言後攻讀碩士，學成後就負笈返國。但沒想到，一個月後我便信主得救了。回想起來，我實在是個蒙大恩的女子，無須努力，卻得蒙祂白白的恩典和憐憫。

得救後我只知道身為一個基督徒，應當每會必到，每天按進度讀經，並有共同的追求。然而，要我放棄自己合理的權利，為召會或聚會捨己，實在叫我心裏作難，進而就想退縮。但是在二〇〇九年三月的錄影訓練中，藉著職事的說話，使我靈裏得著加強，而開始有負擔，為著召會在波爾多的需要留下來。同時我向主禱告，問祂：這樣的負擔是出於我自己還是出於祂？在接下來的一個月，主藉著兩位從臺灣來相調的姊妹，向我顯明了祂的心意：應當留下，現在是當地召會最需要人一同配搭的時候。

然而決定留下後，馬上就面臨到申請學校的兩難。我開始擔憂，是否要取消自己原本已申請的學校，改為申請當地召會附近的學校，但又怕若是附近的學校不錄取我，那該如何是好？我不可能再等一年了…，所有的問題頓時湧現。但主藉著以弗所書三章二十節加強了我的信心：『然而神能照著運行在我們裏面的大能，極其充盈的成就一切，超過我們所求所想的；』主藉此將我帶回到原初的奉獻，使我堅定在召會中長大成熟。我要因愛出我微力，為神的家－召會花費，奉獻我所申請的學校並獻上自己。（趙娜）



二〇〇八年下半，我從巴黎回到貢比涅（Compiègne）科技大學繼續學業，也就是在這短短半年之內，我看見了主在這裏的行動，也經歷了召會人數的繁增。在這段時間之內，小小的貢比涅成了蒙福的地方，我們從只有三位姊妹到有二位弟兄六位姊妹。為了牧養我們這些新生的小羊，服事者經常不辭辛勞來貢比涅與我們交通，使我們能夠即時喫喝享受主的話語，讓主的生命在我們裏面生根發芽。更感謝主的是，在二〇〇八年國際華語特會之後，幾位弟兄對貢比涅特別有負擔，專程來到這裏，對這地的學生們傳講神國的話，並藉由彼此互相的屬靈問答，讓很多青年人開始認識基督這宇宙中的至寶。

在此之後，主在貢比涅的行動並沒有停下來，我們每週五晚上有讀經聚會，弟兄姊妹也會邀請有心追求

的朋友來到家裏一起讀經、交通。到了主日，我們也都會看一篇初信真理講座的錄影，之後分享並進行討論，並從聖經上的註解分享對主的經歷。對於我們不能理解的真理，服事者也會透過郵件和電話，給我們更多解釋。每次的聚集中有甜美的詩歌，豐富的信息和供應生命的交通，我們實在經歷了『乃要在靈裏被充滿，用詩章、頌辭、靈歌，彼此對說，從心中向主歌唱、頌詠，凡事要在我們主耶穌基督的名裏，時常感謝神與父，』（弗五 18 下～20。）藉由各種方式，主耶穌的話成了我們每天不可缺少的食糧。

更令人感到喜樂的是，今年年初，新的學期一開始，又有二位姊妹和一位弟兄受浸，讓這地的召會不斷有活水流入。從一個小小的貢比涅我們看到主在法國，乃至在歐洲的大計畫。雖然現今在法國眾召會中，華人占了很大的比例，但是我們相信，憑著我們對主耶穌基督的信，我們能夠擺脫語言的障礙，和更多法國人有所交通，並得到更多的法國人。

（楊明超）



寫下神在貢比涅的神聖歷史

代禱事項

（初升起）

- 一、請為參加特會的三十位法國的尋求者代禱。
- 二、請為召會得著更多完整能夠服事的家代禱。
- 三、巴黎召會之會所已購置完成，但仍需為著向政府申請使用權代禱。
- 四、請為貢比涅(Compiègne)、蒙比利埃(Montpellier)、里爾(Lille)、卡昂(Kaen)等城市建立金燈臺禱告。



□□□□□□□

主恢復在英國的見證可追溯到英格蘭北方的黑池市（Blackpool）。早在一九七四年，那裏的一些聖徒藉主恢復的書報聯繫了職事站，隨即開始了召會生活。一九八五年，因著聖徒的搬遷，在倫敦開始了擘餅聚會。

一九九七年倫敦全時間訓練中心正式成立，此時，主在歐洲的行動進入了一個新的階段。從一九九一年開始，為數六十人的倫敦召會，因著職事的說話，人數逐漸增多。一九九九年底，生命讀經的廣播引起許多有心尋求真理的基督徒注意。二〇〇〇年，為著這些有心尋求的聽眾舉辦了數場研討會，場場爆滿。數百位尋求者把書房豫備的屬靈書報一掃而空，說出了這時代的職事在廣大的基督徒中大有『市場』；許多公會的弟兄姊妹們見證他們終於找到了『糧倉』。倫敦召會現有的四百位聖徒中，超過一半是藉著廣播節目進到召會生活中。這實在印證了李常受弟兄在『世界局勢與主行動的方向』一書中說到：『歐洲對解開的真理會有巨大的飢渴。』

今天藉由網路，生命讀經的廣播已經遍及了全英國。可喜的是，聽眾對廣播節目的興趣仍舊歷時不衰。已過的八年裏，已有兩萬多人對廣播節目有回應。去年一整年，倫敦地區共有二四四二名聽眾來查詢，並有五百人有意願接受電話回訪，盼望之後能將這些人帶進讀經小組或家聚會。

主在英國的行動不僅藉生命讀經廣播在基督徒團體中有極大的迴響，雷瑪送書也將主恢復的真理傳揚出去。在英國，雷瑪現有約二萬五千名讀者。為了這廣大的需要，弟兄們已經開始定期接觸英格蘭北部和蘇格蘭地區的雷瑪讀者，後續希望能持續牧養其中有心的尋求者。

相□□□□□□□

二〇〇五年秋，倫敦訓練中心（Bower House）的購置，為歐洲的聖徒提供了一個完全屬於自己的聚會地點。今年四月在倫敦舉行的國際特會中，有近八百位的聖徒在此聚集，享受聖靈的膏抹。聖徒分別來自二十三個歐洲國家，並有遠東、北美和非洲遠道而來的弟兄姊妹，共計三十五個國家參與這次聚集。

正如補充本詩歌第三首所說，『主耶和華，你的聖名在全地何其美！但願各民，各族，各方，宣揚你名寶貝。』主耶穌基督的名在歐洲何其寶貝！願主在歐洲得著更多這樣的服事者，一同建造召會，作主明亮的見證。（李沛揚）

□□□□□□□

位於英格蘭中西部的伯明罕召會開始於一對自一九九三年留學英國的臺灣夫婦。兩年後，弟兄從主領受負擔，開始了主在伯明罕的見證。隔年，一對香港夫婦的移民加強了主的見證。目前，約有五十多位經常聚會的聖徒，並有十二個家配搭在召會生活中。

主也在伯明罕的校園中行動，為要得著青年人。二〇〇八年九月召會在阿斯頓大學（Aston University）舉辦了學者福音座談會，共計四十五位福音朋友前來，會後並有十二位受浸。

今年二月，在伯明罕的新會所舉辦了第一次全英國的相調特會，眾人聚集一處，滿了甜美的光景。此外從三月開始，持臺灣護照的旅客更可以免簽證六個月前往英國。讚美主，不但英國眾聖徒彼此能相調在一起，主更要敞開歐洲大門，為著祂時代的行動，興起人來背負主恢復在這地的見證！（符策芬）



主話擴長，燈臺明亮

代禱事項

- 一、將福音傳給英國本地人。
- 二、持續拜訪藉由網路接觸到這分職事的人。
- 三、將召會生活擴展到倫敦附近二十四個城市。
- 四、倫敦訓練中心的擴建工程，以應付歐洲各項特會的需要。

關於全時間訓練

核心課程之五—那靈

課程蒙恩

行動報導—臺灣青年得一萬

參訓蒙恩見證—非我惟主，靠恩投身訓練



『那靈』是聖經中對神的靈最簡單的稱呼。我在這些信息裏所要交通的，乃是我多年來藉著研讀聖經所看見全部異象的累積。基本上，聖經中所啓示的乃是神。我們要看見，聖經的中心是神。當然，神是具體化身在基督裏。神是源頭，基督是這源頭的具體化身，這基督又實化為那靈。那靈是神臨到我們，又是神具體化身的實化。神具體化身在基督裏，基督實化為那靈。因此，那靈是基督的實化，而基督乃是這位是萬有之源頭的神的具體化身。（那靈，一至二頁。）

整本聖經中的那靈無所不在

第一學年『那靈』的課程中，首先比較普遍地從整本聖經來看那靈，說到那靈的不同方面以及那靈的所是，接著講那靈的表徵和功用，都是從舊約講到新約。從創世記一章二節到啟示錄二十二章十七節，整本聖經中的那靈無所不在。最後則強調那靈是經過過程並終極完成的三一神，以及那靈對神和基督的所是。並且強調我們在經歷上容易忽略，甚至錯誤領會的，就是將那靈和十字架分開。

講到那靈對神和基督的所是，以及那靈和十字架的關係，把我們經歷那靈所該有的認識和情形點出。那靈既是神和基督的素質，就是神臨到人，是基督向著我們的實化。那靈對我們並不是客觀的，我們藉著基督接受神，我們也憑著那靈實化基督。因此，我們對神和基督的經歷，完全是那靈的事。當我們在經歷神和基督時，實際上我們乃是在經歷那靈。今天這樣的一位靈是住在我們靈裏，因此我們都必須學習如何運用我們的靈，使我們靈裏的那靈能使神和基督對我們成為真實，作我們的經歷和享受。另外，當我們在經歷那靈時，必須認識在宇宙中，基督奇妙工作的終極完成，乃是那靈與十字架。那靈與十字架是分不開的，那靈把我們帶到十字架，十字架就會更多帶進那靈。我們必須藉著讓那靈將我們帶到十字架上，經過被釘死的過程，好叫十字架能帶進更多的那靈。



在第二學年的課程中，前面的部分除了強調那靈的所是和那靈的定義之外，比較特別的是在講那靈的定

義時，李弟兄特別點出，新約用於那靈的第一個神聖的名稱乃是『聖靈』，按照希臘原文，『聖靈』這名稱可以有兩種寫法：『那靈那聖的』，或『聖靈』。李弟兄特別指出：在新約時代這位是靈的神乃是『那聖的』。『那靈那聖的』，神是靈，這靈如今完全是『那聖的』，那靈使人成為聖別的。我們在生命和性情上（但不在神格上）成為神，這個過程乃是藉著『那靈那聖的』而有的。這有別於一般人提到那靈時，多是強調那靈的身位，如林後十三章十四節和馬太二十八章十九節，提到『聖靈』是神聖三一父、子、靈的第三者。

論到那靈使人成為聖別的，乃是藉著那靈將生機的救恩施行在人身上，強調聖靈工作聖別的一面施行在信徒身上。那靈在信徒身上的工作—包括重生、聖別、更新、變化，每一面都是那靈將神生機救恩施行在信徒身上。譬如論到聖別，因著神的經綸是祂心頭願望的目的，神把這個目的作成一個定旨。這定旨成了神的經綸，且一直是神的經綸。聖別是神經綸裏的一大要點。那靈的聖別是完成神聖經綸的主持線。因為神在我們身上經綸的工作，每一步都是使我們聖別。神聖的聖別主持著我們從悔改到得榮耀一切屬靈的經歷，這樣的聖別就是神聖的子化我們，使我們成為神的眾子，好叫我們在生命和性情上（但不在神格上）與祂一樣，以致我們能成為神的彰顯。至終，我們卑賤並墮落的身體要蒙救贖，完全改變形狀，進入榮耀。



藉著兩年的訓練課程，學員不得著整本聖經中關於那靈的完整啓示，更得著那靈在我們身上運行、工作之結果的完整圖畫，並得開啓經歷神生機救恩的祕訣。神聖的聖別，從開始到結束，全然是作三一神具體化身的基督那終極完成、複合、賜生命、內住之靈的細緻工作。信徒的變化：重生、主觀的聖別、更新、模成、和得榮都以那靈為祕訣。為此，我們極需要禱告，使我們全人能向那靈的運行和工作敞開，叫那靈能沒有攔阻，自由並細緻的作工在我們身上，使我們藉著那靈能達到神生機救恩的目標和最終結果—終極完成的靈作經過過程的之三一神的終極完成，成了新郎，而得勝聖徒的集大成，成了新婦，在救贖的神與蒙祂救贖的人之間宇宙的羅曼史中，作為整本聖經的總結。



那靈使基督對我們成為可經歷的

□□中□□□□□□□□□

羅馬八章二十六至二十七節說，『況且，那靈也照樣幫同擔負我們的軟弱；我們本不曉得當怎樣禱告，只是那靈親自用說不出來的歎息，為我們代求。那靈察人心的，曉得那靈的意思，因為祂是照著神為聖徒代求。』許多時候我們不知道如何禱告，因為我們太軟弱了。但那靈加進來，在我們軟弱時幫助我們。當我們有真實的負擔要禱告，卻不知道如何發表時，我們就自然而然的帶著那個負擔歎息，而說不出甚麼話來。這個歎息表面看是我們的歎息，但在我們的歎息裏有那靈的歎息，這成了最好的禱告。在這禱告中，那靈藉著與我們一同歎息而為我們代求。（那靈，九十七至九十八頁。）

訓練生活中，主藉著外面緊湊的行程暴露我許多的不足。以前的我總是力求表現、改良自己的缺點，卻沒有發現我內在的所是並沒有任何改變。學期初因著性格上的缺失，而有分於禱告心得的書寫。週末時，看見同伴們都能歡喜地運用自己的時間，我卻如同一個被訓練規範打個半死的人。這纔知道從前努力所要贏得的，並不是基督自己，而我竟對此毫不知覺。達不到要求的挫折、羞愧感，使我已無力向主禱告。我只能用裏頭最微弱的聲音，帶著歎息呼求主名。過程之中，那靈在我裏面平撫了我的不安，祂知道我一切的隱情，沒有任何責備，只有無限的體諒和安慰，並用說不出來的歎息為我代求，逐漸使我進入了期盼已久的安息當中。

『這個就是聖潔祕訣—不是自己無殘缺；主阿，求

你虛我、滿我，擴我度量給我多。』（詩歌三六五首。）現今我學到一個祕訣：無論何時我們是何種景況，我們都該只負責一件事，就是毫不保留地向那靈敞開，讓祂幫同擔負我們，好更深、更實際地經歷那靈。（鄭允隆）

那靈覆罩，產生生命 十架了結，復活顯明

三一神是豐富的，那靈作為三一神的實化，之於我們更是包羅萬有的。以往我對那靈的經歷，大多停留在祂作加力者，但對於那靈作三一神終極完成的應用卻非常缺乏。經過這門課，我非常珍賞那靈許多不同的方面，以及超過一百項的功用。

創世記一章二節，『神的靈覆罩在水面上。』這裏的那靈如同禽鳥，覆罩在死水上，要從死水中產生生命。這好比母雞孵育雞蛋時，需要柔細的照護、花時間及耐心，為要將小雞孵育出來。這就是那靈行動的基本原則，每一次那靈作工的目的都是要帶進神的生命。因此在讀經小組中，我開始從內容的豫備及口才的發表，轉向注意每次是否都有那靈的覆罩。我們每一個讀經小組都應該是一個窩巢，讓那靈能夠經過我們來孵育生命。很享受每次聚集中那靈來覆罩，讓為死亡所蹂躪的人蒙拯救，願意相信受浸，以得著神的生命。

此外，藉教師的開啓，使我對十字架有更新的看見。那靈與十字架都是基督救贖工作所完成的，我們一得救即得著那靈，接著那靈就一直把我們引到十字架。十字架並不是受苦，乃是了結，結果就是叫我們更多得著那靈。『更大能力我不取，更深的死我所需；』（詩歌二二七首。）十字架使舊人被治死，那靈復活的大能才顯出來。因著天性容易緊張，訓練中緊湊的時間表常讓我覺得受壓，若是再有額外的服事加進來，就弄得顧此失彼。為此我對自己滿了失望，也在心裏埋怨事情太多，更無法在禱告中專心地享受主。這門課開啓我，我惟一的需要，就是更多被基督的十字架治死，使那靈復活的大能可以顯出。於是在午禱中，藉著享受主話作殺死的能力，治死我內顧自己的感覺，並向主更新奉獻我的訓練生活及各項的操練。因著認識並享受那靈，使我的訓練生活越過越喜樂，也更扎實地經歷基督。（邱依苓）



歷年來，主總是使用青年人，來承接主的託付並開展祂的國度，這也是眾召會忠信禱告並勞苦的目標。為了得著一代代的青年人，從三月全臺同工訓練開始，吹響了『臺灣青年得一萬』的號聲。當這號聲在各地吹響，不僅呼應了眾聖徒長久的禱告，也漸漸加強他們對青年人的負擔，並實際的參與服事。藉著弟兄們的同心合意，全臺眾召會都在這道流裏一同往前。

而訓練中心的學員，也率先投入這道流中操練並蒙恩。不只第一線去接觸青年人，也學習如何同著聖徒出去傳揚福音，配搭著把人牧養進召會生活裏。在這樣的配搭中，使我們更有衝擊力，也激勵更多的弟兄姊妹擺上自己，一同見證神恩典的福音。

在校園裏，我們除了繼續推廣讀經小組與週週的福音聚集，也與在學或在職聖徒配搭一同進入校園，第一線接觸人，並配合附近打開的家照顧新人。另外，教職排的興起，也在校園中成為強力的後盾。在社區中，有些地方藉著叩訪，關心鄰舍家中的青少年，以及生活中緊密的相調，也得著一些敞開的家。

願我們在要來的下半年，就如李常受弟兄在『活力排的訓練與實行』一書中所說的：『我們的勞苦應該是愛心的勞苦。這愛心指明我們不僅僅愛主，也愛聖徒們。我們愛剛強的，也愛軟弱的。我們愛罪人，我們愛我們的朋友，並且我們愛我們的親友，我們的同學，和我們的同事。我們實在愛人。愛心是推動我們勞苦的能力。因著這愛心，我們樂意將許多別的事放在一邊而去勞苦。我們不知道果子將是誰，將來自何處或來自何時。我們只知道勞苦。』（本刊報導）

禱告帶進同心，傳揚充滿幹勁

為了響應『臺灣青年得一萬』的負擔，每週六晚上，都有約二十多位青職聖徒，與我們學員配搭一同走出去接觸青年人，操練過福音的生活。其中，有參加過訓練的，也有剛得救的，雖然傳福音的經驗不太一樣，但裏面『得青年人』的負擔，卻是一致的。

外出開展前，我們一同爭戰禱告，使我們被那靈充滿且充溢。頭兩週，我們就得著十八位平安之子，其中也有藉著持續陪讀聖經而收割的。我們相信若堅定持續的實行下去，主必持續把祝福加給我們。

參與這樣的福音行動，得最大益處的是我們自己。

傳福音使我們活而新鮮。過程中我很珍賞這班青職的聖徒，他們經過一週上班的生活，週末仍來與我們一同開展。對他們而言，出去傳福音不是一種消耗，反而是從主得著加倍的供應和喜樂。當他們在路上看見人，不會分析這個人看起來平安與否，而是喜樂的迎上前去，跟他們傳講主耶穌。雖然有些聖徒從來沒傳過福音，但當他們突破自己的限制，去向人傳講，他們就被喜樂所充滿。這樣的配搭使我們不僅得青年人，也在身體裏更多被建造。（高晨光）

全區配搭服事，彼此牧養激勵

感謝主，在我所配搭的區裏，從老到少都動了起來！起初，我們不知當如何開始，就照著弟兄們的帶領，從禱告開始我們的服事，使我們能同心合意，進而帶進實際的行動。有一位七十多歲的師母，每週六與我們一同到台大校園傳福音，第一線接觸學生。過程中，她從不說累，反而常說時間過的很快！這使我們倍受激勵。在這樣的配搭中，新人不僅得著家的顧惜，也接受聖經真理的餽養，過了不久，主就把果子加給我們。因著有家的扶持與照顧，在邀約學生的事上也變得比較容易。配搭的家也會主動打電話關心學生，使學生能與家更熟悉，相調更緊密！

此外，這樣的配搭也托住了一些平常較少聚會的聖徒。他們一聽說要服事青年人，都反應熱烈，喜樂的一同配搭飯食。我們的配搭，就如三股合成的繩子不易折斷。我發覺自己已往的開展，似乎是在用魚竿釣魚，而這學期的配搭則是在用漁網捕魚！感謝主，願主繼續祝福祂在各地的行動，眾人能在同心合意裏同勞苦，為著主的需要，同得青年人。（鄧芷淳）



傳揚福音不僅使我們有活力，也使我們同被建造



我參訓時已三十五歲，成家，有兩個女兒，還有一個即將出生的小兒子，且在金融單位服務滿十年。

原本在公會聚會的我，於一九九九年進到主的恢復，一年後與姊妹結為婚配。二〇〇二年開始在召會生活中配搭，服事青少年與青職。但是在服事的過程中，發現自己在真理、福音和牧養的事上，缺乏異象與成全，所照顧的小羊也都很難常存，所以開始渴慕能接受完整的訓練。在二〇〇三年的青職特會中，弟兄們向青年人傳輸奉獻的負擔，鼓勵青年人參加訓練，當時便覺得靈裏焚燒。接著在隔年的青職特會中，我就確定主要呼召我奉獻自己，參加全時間訓練。就連姊妹也深深被這呼召所摸著，儘管當時背負著極大的房貸壓力，但在姊妹的扶持下，我們便憑信往前，決定全家奉獻。



在全家奉獻後，我在工作上開始升職又加薪，且在公司擔任重要職務，收入優渥，可說是正值職場生涯的高峰。看著漸漸長大的孩子以及即將出生的寶寶，還有每天辛苦打點家中一切的姊妹，我對他們有許多的眷戀與不捨。我愛我的主，但我也深愛著我的家人；我知道我的肩膀該擺在約櫃下，但我也希望我的肩膀能讓家人足以倚靠。倘若我不趁現在收入好的時候，多為家人付出一點，就前去訓練，那誰來照顧我的姊妹和孩子呢？作為一個剛強的丈夫和父親，這時我是一個軟弱的弟兄。我沒有勇氣立刻放下職業投身訓練。我雖是奉獻了，但也在這個點上卻步了。



但主並沒有忘記我的奉獻。在祂奇妙的主宰下，就在隔年，公司突然被合併了。原先的光榮前景，瞬間煙消雲散，我才覺悟到職場上十年的勞苦奮鬥，不過是虛空的虛空。我深知，這是主再次提醒我參訓的奉獻。但是路在那裡呢？當時我已三十三歲，而那時所有的二技和在職專班都需要修業三年才能結業。因著學歷和年齡的限制，我一度灰心喪志，甚至懷疑主，當初既已呼召了我，又為何撇棄我？但主果真是信實的，藉由同伴告訴我，真有這麼一間學校正在招

收二技在職專班，而且只需要二年便可修業完畢。不但符合大學學歷的條件，也剛好符合年齡三十五歲以下的參訓條件。阿利路亞！我終於具備參訓資格了。



然而因著還有家計負擔和貸款壓力，我迫切向主禱告！主用瑪拉基書三章十節告訴我：『你可以試試我，看我照顧你的家人，是否會比你照顧的更好！』我向主回應：『主阿！我願意全然信託你！』我能夠投身訓練，全是主的憐憫。不是我能，而是主能。使我奉獻自己參加全時間訓練。

在已過一學期的訓練生活裏，我有一個很強的感受，覺得這個訓練的供應實在太強、太豐富了，如同瀑布一般的傾倒在我身上。如果我能再早個十年來訓練，趁我還年輕，記憶力、思考能力和體力都是最好的時候，我相信我就更能夠盛裝訓練的豐富。哦！弟兄姊妹們，不要再等待了，把握機會參加訓練！（黃建智）



我將自己向主敞開，主為我們敞開天上的窗

下期豫告

藉由生機且緊密的配搭、同心合意且迫切的禱告，華人學者的福音工作正迅速的在美加及歐洲各校園展開。期間不僅得救的人數眾多，且受感奉獻自己願意投身福音工作者亦不在少數。下期將為您報導主在北美及歐洲校園中，其經綸的大輪如何快速的往前。

『基督的身體』不僅是神心頭的渴望，也是主的恢復存在的目的。下期將為您報導訓練中心課程中極重要的核心課程—『基督的身體』。

